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Стрілянина в Гамбурзі вимагає об'єктивних повідомлень в ЗМІ та солідарності зі 
Свідками Єгови, які стали жертвами нападу 

Ми стоїмо на боці Свідків Єгови, які зазнали жорстокого нападу на свою громаду ввечері 
9 березня 2023 року в Гамбурзі. Ми співчуваємо всім пораненим, матері вбитої 
ненародженої дитини, сім'ям та друзям убитих. Ми пам'ятаємо сімох людей, чиє життя 
того вечора було жорстоко забрано.  

Убиті були частиною християнської релігійної групи, яка зазнавала жорстоких нападів і 
переслідувань у минулому і зазнає їх у наш час. Свідки Єгови були першою релігійною 
течіею, яка була заборонена націонал-соціалістами.  Націонал-соціалісти вбили близько 
1800 Свідків Єгови за те, що вони відмовилися від військової служби і культу фюрера, 
не йшли на компроміс зі своєю вірою під тиском жорстокої диктатури і підтримували 
інших жертв переслідування. Сотні Свідків Єгови загинули і тисячі були ув'язнені за 
тоталітарного комуністичного режиму в НДР і Східній Європі. У 1994 році в Руанді було 
вбито 400 Свідків Єгови за те, що вони були проти геноциду. У Російській Федерації 
сьогодні Свідків Єгови переслідують, позбавляють прав, з ними жорстоко поводяться. 

Понад 100 Свідків перебувають у в'язницях та колоніях. 

Політика, суспільство та ЗМІ у Федеративній Республіці Німеччина несуть історичну 
відповідальність перед Свідками Єгови. У момент вбивства семи громадян Німеччини 
не можна допустити, щоб упередження, які плекалися десятиліттями, переросли у 
хвилю ненависті. ЗМІ, зокрема, зобов’язані про це піклуватися. Як і у випадку з іншими 
меншинами, ескалація злоби, ненависті та цькування відбувається дуже швидко, що 
вже видно в соціальних мережах, а також у деяких коментарях у пресі. 
 

Справа в тому, що ці упередження раз у раз спростовувался серйозними 
дослідженнями та судовими справами. Федеральний конституційний суд надав 
Свідкам Єгови статус публічно-правової корпорації. Європейський суд з прав людини 
неодноразово засуджував дискримінацію Свідків Єгови. 
 

Справа в тому, що Свідки Єгови є миролюбною, ненасильницькою християнською 
спільнотою, яка десятиліттями керувалася принципами антирасизму. 

 

Справа в тому, що багато упереджень, спрямованих проти Свідків Єгови як релігійної 
спільноти та зокрема проти понад восьми мільйонів Свідків Єгови у всьому світі, з яких 
майже 200000 живе у Німеччині, були сформовані в часи антиплюралістичного 
мислення та ідеології «національної спільноти». Радикальні націоналісти, націонал-

соціалісти та церковні кола використовували їх для виправдання переслідувань і 
насильства. У Федеративній Республіці погляд на цю християнську спільноту 



формувався в основному "експертами" які аж ніяк не були безсторонніми і чиї власні 
церкви, на відміну від Свідків Єгови, не чинили жодного опору націонал-соціалізму. 

 

Справа в тому, що злочинці, які влаштовують збройні напади та стрілянину, часто 
шукають жертв у своєму соціальному середовищі - наприклад у своїх (колишніх) 
школах. Неприпустимо спекулювати про зв'язок між релігійною громадою та мотивами 
злочинця. Жертви злочину не можуть і не повинні використовуватися для пояснення дій 
злочинця. Неприпустимо використовувати цей жахливий злочин як можливість для 
упереджених репортажів чи коментарів про Свідків Єгови. 
 

Необхідно дочекатися слідства та захистити гідність жертв цього злочину. 
 

Ми закликаємо всіх громадян, особливо політиків і ЗМІ, не ігнорувати історичної 
відповідальності Німеччини перед Свідками Єгови і бути солідарними з цією 
християнською спільнотою як сьогодні, так і надалі. 
 

Усім нам потрібно протистояти будь-якому упередженню, ненависті і мові ворожнечі. 
Захищаймо людську гідність, захистімо гідність кожного Свідка Єгови. 
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Меморіал Свідкам Єгови, яких переслідували і вбили в часи націонал-соціалістичного 
режиму, підтримується численними діячами науки, політиками, спільнот жертв 
нацизму та інститутами вшанування пам'яті: 
https://alst.org/wp-content/uploads/2022/08/Unterschriften_Denkmal_NS-

verfolgte_ZJ.pdf 
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